

1. Cuantumul tarifului pentru analizarea documentațiilor și eliberarea de avize conform legii, pentru aria de protecție specială avifaunistică ROSPA0047 Hunedoara Timișană

Nr. crt.	Tip de plan, proiect sau activitate	Amploare*	Cuantumul tarifului care se încasează, fara TVA (lei)
1	PPA fără impact semnificativ asupra ariei naturale protejate dar care se desfășoară în aria naturală protejată	local	100
		judetean	150
		regional	200
2	PPA cu impact semnificativ asupra ariei naturale protejate care se desfășoară în aria naturală protejată sau în afara ei	local	300
		judetean	400
		regional	500

* se definesc ca:

PPA locale – PPA care se desfășoară pe teritoriul unei singure unități administrative teritoriale de pe teritoriul sitului;

PPA judetene - PPA care se desfășoară pe teritoriul a 2 sau mai multe unități administrative teritoriale de pe teritoriul sitului;

PPA regionale - PPA care se desfășoară pe teritoriul celor 2 județe de pe teritoriul sitului.

2. Cuantumul tarifului pentru analizarea documentațiilor și eliberarea de avize conform legii, pentru aria de protecție specială avifaunistică ROSPA0095 Pădurea Macedonia

Nr. crt.	Tip de plan, proiect sau activitate	încadrarea în teritoriu*	Cuantumul tarifului care se încasează, fără TVA (lei)
1	PPA fără impact semnificativ asupra ariilor naturale protejate dar care se desfășoară în ariile naturale protejate	local	100
		judetean	200
2	PPA cu impact semnificativ asupra ariilor naturale protejate care se desfășoară în ariile naturale protejate sau în afara acestora	local	300
		judetean	500

* se definesc ca:

P/P/A locale – P/P/A care se desfășoară pe teritoriul unei singure unități administrative teritoriale de pe teritoriul siturilor;

P/P/A judetene – P/P/A care se desfășoară pe teritoriul a 2 sau mai multe unități administrative teritoriale de pe teritoriul ariilor naturale protejate.

3. Pentru alte arii naturale protejate atribuite în custodie/administrare, cuantumul tarifelor percepute este stabilit de către custodele/administratorul acestora și aprobat de Ministerul Mediului și Schimbărilor Climatice.